



## Vážení obchodní partneri,

Dávame vám do pozornosti možnosť využiť pri úhrade faktúr „**OKAMŽITÉ PLATBY**“ medzi vybranými bankami. Okamžité platby v novom platobnom systéme využívajú tieto banky na Slovensku: **Slovenská sporiteľňa, VÚB banka, Tatra banka, Raiffeisen banka a J&T Banka**

## Na čo slúži okamžitá platba

Okamžité platby predstavujú rýchly prevod finančných prostriedkov medzi účtami v uvedených bankách. Platbu je možné realizovať výlučne v mene EUR, pričom finančné prostriedky sú v tomto prípade pripísané na účet príjemcu **do niekoľkých sekúnd** od času ich odoslania z banky platiteľa. Platí to kedykoľvek, čiže aj počas víkendov a sviatkov.

## Výhody okamžitej platby

**Rýchlosť** - jednou z najväčších výhod okamžitých platieb je práve rýchlosť ich spracovania. Zatiaľ čo spracovanie SEPA platby trvá niekoľko hodín až deň, spracovanie SEPA okamžitých platieb prebehne v priebehu niekoľkých desiatok sekúnd, finančné prostriedky sú na účet príjemcu pripísané takmer ihneď, podmienka pre správne spárovanie je odoslať každú platbu osobitne – NIE zlúčené platby.

**Jednoduchosť** - zadanie SEPA okamžitej platby je rovnako jednoduché ako v prípade SEPA platieb. Pre jej zadanie postačuje uviesť rovnaké informácie ako pre zadanie štandardnej SEPA platby a neplatia sa navyše žiadne iné poplatky.

**Komfort** - Okamžitá platba je úhrada dostupná 24 hodín denne, 7 dní v týždni, 365 dní v roku, ktorá zabezpečí okamžité pripísanie prostriedkov na účet príjemcu do 10 sekúnd. Použitie okamžitých platieb nie je obmedzené, môžu ich používať spotrebiteľia, podnikatelia, fyzické osoby aj veľké firmy aj verejné inštitúcie. Jedinou podmienkou je, aby banka platiteľa aj banka príjemcu poskytovali spracovanie okamžitých úhrad.



**Tabuľka prevodu medzi bankami:**

Banky, v ktorých má firma LABAŠ s.r.o. účet	Skupina bánk pre okamžité aj riadne prevody - ktoré máte vy				
	SLSP	TB	VUB	ČSOB	365 bank
SLSP	okamžite	okamžite	okamžite	24 hod	24 hod
TB	okamžite	okamžite	okamžite	24 hod	24 hod
ČSOB	24 hod	24 hod	24 hod	okamžite	24 hod
365 bank	24 hod	24 hod	24 hod	24 hod	okamžite

Spoločnosť LABAŠ s.r.o. ako banka príjemcu spĺňa podmienku prijať okamžitú platbu v dvoch prípadoch z uvedeného počtu bánk pre prijatie okamžitej platby a to v **SLSP a Tatra banke**. Ak máte účet v SLSP, VÚB banke, Tatra banke, Raiffeisen banke a J&T Banke vyskúšajte možnosť OKAMŽITEJ platby, urýchlíte tak celý proces dodania tovaru za podmienky, že pošlete každú platbu osobitne, **uvediete správny a úplný variabilný symbol a zadáte presnú sumu, NIE ČIASTOČNÚ PLATBU.**

Ďakujeme a prajeme vám veľa úspechov pri zadávaní platieb.

Košice, 19.3.2024

  
**Ing. Pavol Šuňavský, MBA**  
Finančný riaditeľ

FINANČNÝ RIADITEĽ  
**Labáš s.r.o.**  
veľkoobchod s potravinami  
040 12 Košice, Textilná 1  
IČO: 36 183 181 DIČ: SK2020044796